
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua 24 de Janeiro, n52 53 — Bairro Seis de Agosto 

CNPJ: 04.035.143/0001-90 

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO DO 

ACRE — PARA DISCUSSÃO DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE RIO BRANCO 

PARA O EXERCÍCIO DE 2020. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência do Vereador Rodrigo Forneck, 

presentes os Vereadores Artêmio Costa, Emerson Jarude, Laércio da Farmácia, Mamed 

Dankar e Lene Petecão; foi aberta a presente audiência pública. Vereador Rodrigo 

Forneck cumprimentou os presentes, destacou os motivos para realização da audiência e 

explicou o rito do evento. Janete Santos, Secretária Municipal de Finanças, tratou do 

orçamento público do Município, das premissas do orçamento, das prioridades da gestão 

na aplicação dos recursos, das projeções macroeconômicas 2019-2020 e da 

transparência. A secretária ainda discorreu sobre os desafios de arrecadação e o baixo 

dinamismo econômico. Apresentou números das receitas estimadas para 2020 e pontuou 

as fontes de recursos, como as de transferência, FPM, IPVA e FUNDEB, e de recursos 

próprios como ISS e IPTU. Fez um detalhamento das despesas por categoria, por 

programas de governo e por eixos estratégicos corno infraestrutura, cidadania e 

manutenção da gestão. A secretária ainda afirmou ser a educação, o maior percentual de 

despesas, e destacou ainda, gastos com capacitação de pessoal e melhoria estrutural das 

escolas. Finalizou, destacando um dos objetivos da Prefeitura: o de ampliar serviços sem 

ampliar estruturas. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Lamentou o baixo 

público das audiências do parlamento; e pontuou a diminuição de investimentos na 

agricultura, previstos no orçamento 2020, apoio à economia solidária, e qualificação de 

empreendedores, fortalecimento das feiras populares, e finalizou, apresentando 

inconsistências no resumo geral do programa orçamentário. Janete Santos, Secretária 

Municipal de Finanças, respondeu aos questionamentos e concordou com as 

ponderações feitas, acerca dos investimentos no setor agrícola. A gestora pontuou ainda, 

a aquisição de equipamentos de patrulha e maquinário por via de emendas; tratou dos 

recursos advindos do turismo; comunicou a destinação de recursos às feiras populares; e 

das despesas essenciais à justiça (precatórias) e da previdência. Vereador Rodrigo 

Forneck fez o seguinte Encaminhamento: que após detectada(as) a(as) falha(as), no Plano 

orçamentário apresentado, que seja enviada a correção (errata), ao parlamento. 

Vereadora Lene Petecão lamentou a tímida destinação de recursos à assistência social. 

Janete Santos, Secretária Municipal de Finanças, fez suas considerações finais; destacou 

a árdua missão de um gestor municipal e agradeceu aos vereadores pelo espaço cedido. 

Vereador Rodrigo Forneck esclareceu que cada orçamento é debatido e formulado junto 

de cada categoria e de seus representantes. Considerações finais. Agradecimentos. 

Registro fotográfico e notas taquigráficas. Nada mais havendo a ser tratado, a Audiência 

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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foi encerrada e, para constar, J-prada a 	esente ata que, após ser lida e achada 

g 	j2qe  conforme, vai assinada por ele, 	 Presidente. 

"Valorize a Vida, não use droga?. 
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